

05 铭言集优 × 光明国贸三款礼盒 | 02 徐汇首家综合型“司机之家”建成 | 13 徐汇发布大思政课三年“施工图”

聚上海 创未来 第五届“海聚英才”全球创新创业峰会在沪开幕

以“聚上海、创未来”为主题的第五届“海聚英才”全球创新创业峰会,11月25日在徐汇西岸国际会展中心开幕。

市委书记陈吉宁出席开幕式并启动第六届“海聚英才”全球创新创业大赛。

开幕式上揭晓第五届“海聚英才”全球创新创业大赛获奖名单,并为各奖项获得者颁奖。这届大赛共征集到全球项目超1.47万个,产生金聚奖6个、银聚奖18个、铜聚奖36个。

为进一步营造良好创新创业生态,继去年发布“海聚英才”创业城建设规划,并经过一年努力建成启用创业城标志建筑,当天的开幕式现场举行了“海聚英才”创业学院首席创业导师颁证仪式,尹志尧、常兆华、迈克尔·谢帕德、李宁、邓锋、李一帆等知名企业家、投资人成为首批首席创业导师。“海聚英才”创业社群联盟正式成立,未来启点社区、“海聚英才”创业学院、奇绩创坛、36氪、模速空间、光源资本、

S 创中国等成为首批联盟成员,致力于面向不同类型创业者,构建高黏性、高价值、高活力的“创业圈”。开幕式上还举行了“海聚英才”创投基金投资意向签约仪式,发布了《关于优化青年人才创业生态的专项行动方案》。

开幕式后,陈吉宁等市领导参观了“海聚英才”创新创业成果展,同创新创业企业代表作了交流。

市领导吴伟、赵嘉鸣、张为、华源、解冬,复旦大学校长金力、

上海交通大学校长丁奎岭、同济大学党委书记郑庆华,京津冀、粤港澳、长三角、成渝地区以及山东、福建、江西、湖北、湖南、陕西、辽宁、海南等省市人才工作部门负责同志,上海市有关部门、各区及有关单位负责同志,海内外高校、科研院所和社会组织代表,全球创业企业、投资机构、科创平台代表等参加开幕式。

本届峰会围绕“聚天下英才”目标,聚焦人才引领链、技术创新链、产业发展链、金融支持

链“四链”融合,打造“海聚英才”峰会活动体系,形成“月月有主题,周周有活动”的常态化机制。峰会期间将举办区域人才协调发展论坛、“创见者”主题活动、“海聚英才”创新创业成果展、留学人员职业见面会、国际青年学者论坛等特色活动,全力打造具有全球影响力的国际人才创新创业年度盛会,更好展现上海服务人才创新创业生态系统建设成效和近悦远来的创新创业环境。

(综合自:上海发布)

大字新闻

□ 11月26日,由中央广播电视台总台和上海市人民政府共同主办的2025科创大会在上海举行。本次大会以“科创领航,智启新程”为主题,来自知名院校、科研机构的专家学者和科技企业、金融机构的相关负责人,深度探讨新一轮科技革命与产业变革的核心趋势,共话科技如何赋能产业升级、重塑未来生态。

□ 11月25日上午,徐汇区人民政府和漕河泾新兴技术开发区2025年区区合作会议举行。区委书记曹立强,临港集团党委书记、董事长于勇出席会议并讲话。区委副书记、区长王华主持会议,区委常委、副区长郑长林,副区长陈勇,临港集团副总裁陈浩等出席。



图片新闻

几年前,长桥、龙华地区高楼还零零星星,近两年却如雨后春笋般“林立”起来。站在长桥高楼,越过中环线,徐汇滨江(龙华段)、长桥居民楼、商务楼鳞次栉比,在华灯璀璨里,与“东方明珠”交相辉映。

殷志军 摄影报道

4 金 2 银 4 铜

徐汇健儿闪耀十五运

在日前举行的第十五届全国运动会上,来自徐汇区的55名体育健儿,代表上海市出征赛场,顽强拼搏,最终斩获4枚金牌、2枚银牌、4枚铜牌的优异成绩,为上海代表团的荣耀簿添上了浓墨重彩的徐汇篇章。

荣耀的背后,是运动员们日复一日的汗水与坚持。徐汇健儿在多个项目上展现了强大的竞争力。

跳水名将陈芋汐发挥稳定,展现出绝对统治力,成功卫冕女子双人10米跳台和女子单人10米跳台两项冠军,独揽两金。

花样游泳运动员李岫宸在集体项目中表现优异,随队夺得花样游泳集体项目金牌。

马术运动员饶嘉怡在盛装舞步赛场上沉着优雅,助力上海队赢得盛装舞步团体赛冠军。

此外,徐汇运动员在田径、羽毛球、篮球、艺术体操、赛艇等项目上也多点开花,收获奖牌和优异名次,全面展示了徐汇体育的深厚底蕴。

徐汇健儿的辉煌战绩,源于徐汇区长期坚持的多元化竞技体育人才培养模式。本届全运会的奖牌榜上,清晰地体现了体校、学校、社会机构“三驾马车”协同办训的丰硕成果。

徐汇青训中心(徐汇区青少年体育运动学校)作为传统基石,培养输送了陈芋汐、李岫宸等顶尖运动员。

区域内知名中学提供体教融合的优质土壤,来自上海中学的钱子奕、杨子萱(羽毛球)和来自南洋模范中学的王麒淞、张懿赵杰(篮球)等学生运动员,均在赛场上取得了不俗成绩。

社会力量办训崭露头角,来自徐汇区源长流马术中心的饶嘉怡一举夺金,成为社会体育机构培养高水平运动员的成功典范。

这种“三驾马车”并驾齐驱的培养体系,为有潜力的青少年提供了多元化、高质量的成长路径,共同构筑了徐汇竞技体育人才辈出的坚实平台。

(来源:区体育局)